



习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表，勉励他们牢记使命责任 勇于担当作为

场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

“人民满意的公务员”、南通中院法官杜开林：
荣誉属于南通的公务员队伍

A2

习近平主持中共中央政治局会议，会议建议中国共产党二十大10月16日召开

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的二十届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北

京召开。会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5

年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战

略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

王晖在听取全市农业农村重点工作时强调

加快打造旱涝保收“吨粮田” 全力打赢秋粮丰收保卫战

本报讯（记者朱文君）昨天下午，市委书记、市人大常委会主任王晖主持召开座谈会，专题听取市人大关于高标准农田建设情况汇报，全面了解“吨粮田”及秋粮生产相关情况。他强调，要认真学习习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，深入落实中央和省委、市委关于“三农”工作的决策部署，始终心怀“国之大者”，坚决扛好粮

食安全的政治责任，持续放大高标准农田示范效应，着力打造旱涝保收“吨粮田”，全力打赢秋粮丰收保卫战，为在全省挑重担、扛重责提供强有力的“三农”支撑，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市委副书记、宣传部部长沈雷参加会议。

今年7月，市人大常委会对全市高标准农田建设情况开展了专题调研。

调研报告指出，截至目前我市累计建成高标准农田449万亩，占全市耕地面积的76.5%，我市被确定为全省唯一的高标准农田建设区域化整体推进示范区，“先流转后建设、先平整后配套”的经验在全省推广。报告同时指出了存在问题，并提出了相关建议。

王晖指出，高标准农田建设是推进乡村全面振兴的一项基础工程，近

年来，全市上下围绕“建好省级示范区、争创全国示范区、全面当示范”的总目标，扎实推进省“先建后补”试点，积极打造示范区，高标准农田建设工作获得省政府督查激励。他要求，要持续在“建好”上下功夫，围绕“十四五”建设目标，提前做好招标工作，科学压缩建设周期，全面落实“十大工程”，

（下转A2版）

吴新明在全市科技创新第五次双月例会上强调

奋力冲刺全年目标任务 为在全省“挑重担、扛重责”提供有力支撑

本报讯（记者李彤）30日下午，市政府召开全市科技创新双月例会，总结回顾今年以来科技创新工作，研究部署下阶段重点任务。市委副书记、市长吴新明强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要论述，落实国家、省科学技术奖励大会精神，按照市

委十三届四次全会部署要求，进一步加大力度、强化举措、狠抓落实，奋力冲刺全年目标任务，为南通在全省“挑重担、扛重责”提供有力支撑。

今年以来，全市上下坚持把创新作为引领发展的第一动力，用好用活科技创新双月例会机制，精准聚焦重

点，加力突破难点，积极打造亮点，创新能力进一步提升，创新主体进一步壮大，创新生态进一步完善，创新合力进一步增强，各板块更加自觉比学赶超，各相关部门积极回应诉求，形成上下联动、共抓创新的生动局面。

吴新明要求，各地、各部门要更加

自觉担当、更加主动作为、更加高效协作，努力在补短板、强弱项、提质量上下功夫，确保不折不扣完成全年目标任务。他强调，要着力推动指标进位，围绕进入全省第一方阵的目标，精准施策、夯实基础，应统尽统、应报尽报，

（下转A2版）

市人大常委会召开党组及机关理论中心组学习会
以一线姿态创一流业绩

本报讯（记者张烨）昨天，市人大常委会召开党组及机关理论中心组学习会，专题学习《习近平谈治国理政》第四卷和习近平法治思想。市人大常委会副主任、党组成员庄中秋主持会议并讲话。

会议集中学习了《习近平谈治国理政》第四卷关于法治体系建设、关于坚持和完善人民代表大会制度等重要论述，就习近平法治思想作专题学习辅导，部分机关党组成员还作了研讨交流和点评发言。

庄中秋强调，要将《习近平谈治国理政》第四卷与前三卷作为一个整体贯通起来，与贯彻习近平总书记的其他重要著作和重要论述有机结合起来，全面系统地读原著学原文、悟原理知原义，深刻领悟中国之路、中国之治、中国之理的真理力量，真正做到虔诚而执着、至信而深厚，切实把学习成效转化为人大机关奋进新征程、建功新时代的生动实践。

（下转A2版）

北沿江高铁初步设计正式获批
为年内开工建设奠定坚实基础

本报讯（记者彭军君）记者昨天从南通市交通运输局获悉，近日，北沿江高铁初步设计获国铁集团、上海市人民政府、江苏省人民政府、安徽省政府联合批复，标志着该项目建设取得重大进展，为年内开工建设奠定了坚实基础。

项目正线长度553.762公里，设计速度350公里/小时，全线设上海宝山、太仓、崇明、启东、海门北、南通、如皋西、黄桥、泰州南、扬州东、仪征北、南京北、滁州、大墅、肥东、合肥南等16座车站。

北沿江高铁是中长期铁路网规划“八纵八横”之沿江通道的骨干线路，沿海及京沪辅助通道的重要组成部分。该项目建设对实施国家“一带一路”倡议，支撑长江经济带国家战略，优化长三角空间格局、助推区域融合发展，推动铁路客运高质量发展、建设交通强国，提升长江主轴运输能力、满足旅客运输需求，平衡长江南北两岸地区发展、促进经济协同发展等，均具有重要意义。

（下转A2版）

江苏综艺集团成功实施产业扶贫，入主3年来贵州醇渐入佳境—— 从连亏8年到年利税超2亿元

又是中秋将至时。昨天上午，在与记者的通话中，贵州醇酒业有限公司办公室临近退休之年的马应立表示，3年前那个令他们群情激昂的月圆之夜依然历历在目。

贵州醇酒业有限公司坐落在贵州

省黔西南布依族苗族自治州兴义市万峰林国家4A级景区内，其前身为兴义县酒厂。自1950年创办以来，这家企业始终坚持传统工艺，采取纯粮固态酿造方法，制曲使用“天然接种”，蒸馏弘扬“天锅小甑”，酒体绵

柔细腻、醇厚饱满、窖香优雅。上世纪八九十年代是它的辉煌时期，业界素有“北有茅台酒，南有贵州醇”之说，曾创下过利税总额居贵州省同行业第一的佳绩。

然而，进入新世纪以来，随着市场

竞争的日益白热化，贵州醇的经营陷入困境，业绩每况愈下，甚至出现了连年亏损的状况。

如何让贵州醇尽快摆脱困境，增加税收和就业，从而为全面打赢脱贫攻坚战奠定基础，

（下转A3版）

我国首位太阳专属“摄影师”

“羲和号”探日成果发布

- 观测到近百个太阳爆发活动
- 首次在轨获取太阳Hα谱线精细结构
- 进一步试验我国新型卫星技术

A8 观天下



8月25日，在启东海工船舶工业园，工人在船舶海工业企业生产车间忙碌。今年前7月，启东海工船舶工业园累计完成规上工业产值152亿元。

记者 许丛军摄

江苏综艺集团成功实施产业扶贫，入主3年来贵州醇渐入佳境—— 从连亏8年到年利税超2亿元

又是中秋将至时。昨天上午，在与记者的通话中，贵州醇酒业有限公司办公室临近退休之年的马应立表示，3年前那个令他们群情激昂的月圆之夜依然历历在目。

贵州醇酒业有限公司坐落在贵州

省黔西南布依族苗族自治州兴义市万峰林国家4A级景区内，其前身为兴义县酒厂。自1950年创办以来，这家企业始终坚持传统工艺，采取纯粮固态酿造方法，制曲使用“天然接种”，蒸馏弘扬“天锅小甑”，酒体绵

柔细腻、醇厚饱满、窖香优雅。上世纪八九十年代是它的辉煌时期，业界素有“北有茅台酒，南有贵州醇”之说，曾创下过利税总额居贵州省同行业第一的佳绩。

然而，进入新世纪以来，随着市场

竞争的日益白热化，贵州醇的经营陷入困境，业绩每况愈下，甚至出现了连年亏损的状况。

如何让贵州醇尽快摆脱困境，增加税收和就业，从而为全面打赢脱贫攻坚战奠定基础，

（下转A3版）

我国首位太阳专属“摄影师”

“羲和号”探日成果发布

- 观测到近百个太阳爆发活动
- 首次在轨获取太阳Hα谱线精细结构
- 进一步试验我国新型卫星技术

A8 观天下